

短距离外出执行公务,走路怕费时间,开车又怕遇堵耽误事儿,我市首个由区级政府和企业合作推出的公务共享单车解决出行“尴尬”

骑共享单车去办公务 省时省事儿又环保

□记者 范瑞 刘心 通讯员 吴言 赵普文/图

本报讯 昨日上午,在西工区委、区政府院内,伴随着阵阵嘀嘀的手机扫码声,百余名党政机关工作人员扫码后骑上了蓝白相间的共享单车,这也是我市首个由区级政府推出的公务共享单车。

今年28岁的李博是西工区委办公室的一名科员。“平时执行公务,我要在区里到处跑,有些地方虽然离单位不算远,但走路比较浪费时间,开车遇到路堵又会耽误事儿。现在出来就能骑着共享单车去办公务,方便多啦!”李博说。

西工区机关事务管理局统计,公车改革后,西工区委、区政府院内的私家车数量是公务用车的三四倍,院内停车压力大,上下班时间周边道路也时常拥堵。

“如今共享单车已深入到城市大街小巷,能否从党政机关工作人员做起,骑

共享单车出去执行公务?这样的绿色出行既节能减排,又解决公务人员短距离内的工作出行问题。”西工区机关事务管理局局长潘铁栓说。

今年10月底,西工区政府与哈罗单车运营商上海均正网络科技有限公司合作,倡导公务人员使用共享单车。党政机关工作人员在日常上下班及执行公务时只需使用支付宝扫码开车,使用后锁车付款即可。

哈罗单车高级市场经理邢成说,他们会结合党政机关的工作需要,在办公地点周围及家属区附近设置单车固定投放区,方便党政机关工作人员出行,也最大限度方便市民使用。

西工区政府副区长杨举学说,通过公务共享单车的推广,西工区党政机关将逐渐形成“3510”绿色出行模式,即党政机关工作人员在日常上下班和外出执行公务时,3公里内步行,5公里内骑共享单车,10公里内乘公交车。



西工区党政机关工作人员骑上共享单车

玄奘文化成为瓜州名片



□记者 李迎博/文 陈占举/图

甘肃省酒泉市瓜州县不仅有丰富的玄奘西行记载,还围绕玄奘精神发展旅游业、进行学术交流,玄奘文化已经成为瓜州的一张名片。

“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动由洛阳市委宣传部、偃师市人民政府、洛阳日报报业集团共同主办,洛报集团整合营销中心、河图网、偃师市广播电视台、洛阳马蹄泉旅游度假区联合承办。

国内首家玄奘专题博物馆

“到瓜州,一定得去看看我们的玄奘取经博物馆。”瓜州县文物局局长李宏伟说,瓜州县境内与玄奘有关的遗址有16处,是玄奘西行过程中重要的活动区域。

玄奘取经博物馆是国内首家全面展示玄奘法师一生功绩的专题博物馆,是中国佛教文化发展演变历史的展示中心,也是研究、探索、弘扬玄奘精神的重要场所。

走进博物馆,影壁上玄奘法师翻译的《般若波罗密多心经》,由著名书法家赵朴初先生题写。背面的11幅石雕画,形象地刻画了玄奘取经途中的故事。

在玄奘取经展厅的入口处,四幅巨型壁画,生动描绘了玄奘出家、瓜州收徒、印度讲经、长安译经四个场景。展厅内记录了玄奘西行路线图及每个与玄奘有关的历史遗迹,展示了玄奘法师的一生。值得一提的是,这里还展示了偃师玄奘故里的场景,幼年玄奘法师的蜡像栩栩如生。



瓜州镇阳城遗址

戈壁徒步挑战引来八方客

刚出瓜州高速收费站不远,宽阔的玄奘大道让采访团一行眼前一亮。这是瓜州县一条重要的景观大道,两边的路灯别具匠心地采用了禅杖的造型。

如今,越来越多的人秉承玄奘精神,徒步穿越玄奘法师曾经走过的莫贺延碛,这片无人的戈壁和沙漠史称“八百里流沙”。瓜州各种各样的戈壁徒步挑战活动,已吸引了德国、英国及国内各大城市的2万多名玄奘文化爱好者参加,王石、柳传志、俞敏洪等知名企业也踊跃参与。

瓜州还创新举办玄奘文化的国际学术研讨会,每年都会邀请国内知名专家聚集于瓜州,共同探讨玄奘文化、瓜

州历史文化、丝绸之路历史文化。

玄奘连起瓜州与洛阳的情谊

瓜州与洛阳,有着不解之缘。在瓜州玄奘取经博物馆,陈列有偃师商城博物馆捐赠的两块唐代青砖,这是两地友好交流的见证。近年,瓜州市相关部门与洛阳市文物局、偃师商城博物馆、玄奘故里管理处互访不断,开展学术交流活动。

李宏伟说,洛阳是玄奘故里,西安是玄奘回国译经地,瓜州是玄奘九死一生的地方,这三个城市与玄奘法师很有渊源。希望三个城市能够加强交流合作,把玄奘文化更加发扬光大。

“来到瓜州,被玄奘文化的浓厚氛围所感动、所震撼。作为玄奘老人家,

我们更应该发挥洛阳的优势,打造洛阳的特色,提高玄奘故里的知名度。”洛阳马蹄泉旅游度假区董事长郭向伟说。

(感谢洛阳马蹄泉旅游度假区对本次活动的全力支持)

分类广告

广告热线:65139977 65139988

洛龙民丰盛通小额贷款有限公司

加油每升优惠

0.7元

折上折——与加油站优惠同享

限中石油、中石化加油卡办理

咨询 0379-60191107

电话 182 3880 9615

凯旋路纱厂路口凯瑞君临商务20楼